

KOLEM MELECHOVA 2024

V soboru 13. července 2024 se v obci Meziklasí u Dolního Města konal 21. ročník cyklistického závodu Kolem Melechova.

Do závodu se registrovalo 55 mužů, 7 žen a 2 junioři. Závod se jel na 22,4 km dlouhém okruhu kolem vrchu Melechov. Kategorie mužů musely absolvovat okruh 3x tj. 67,2 km. Pro kategorie ženy a junioři byly předepsány 2 okruhy v celkové délce 45 km.

Absolutním vítězem 21. ročníku cyklistického závodu Kolem Melechova se stal Richard Habermann z týmu AC Sparta Praha v čase 1:47:09. Celý závod byla v čele čtyřčlenná skupina velmi dobře spolupracujících závodníků, kteří udržovali vysoké tempo odpovídající průměrné rychlosti 37 km/hod. O vítězství rozhodl útok Richarda Habermanna na horizontu posledního stoupání za Koňkovicemi. Získanou výhodu několika metrů dokázal dovést až do cíle s minimálním odstupem na druhého Patrika Prostředníka a třetího v pořadí Josefa Kunáška. Richardovi určitě pomohla dokonalá znalost profilu okruhu, protože ze závodu Kolem Melechova si odvezl vítězství v letech 2018, 2019 a 2020. V těsném závěsu za vítěznou trojicí skončil loňský vítěz Martin Kohout z AC Sparta Praha.

Na zkrácené trase byla v kategorii ženy nejrychlejší Lenka Petříková z týmu Agro Kolín v čase 1:25:59. Kategorii juniořů vyhrál Michal Šorčík z Havlíčkova Brodu v čase 1:25:01.

Závod Kolem Melechova je v podvědomí cyklistů zapsán svou obtížností danou četnými stoupáními, která v součtu dávají celkem 1170 nastoupaných metrů. Sportovní výkony, které podali všichni účastníci, byly na velmi vysoké úrovni.

Poděkování patří všem sponzorům, kteří akci podpořili materiálně a umožnili tak ocenit na stupních vítězů nejlepší ze všech sedmi výkonnostně oddělených kategorií. Komplexní výsledky a fotodokumentace jsou publikovány na www.melechov.cz. Velký dík patří obci Dolní Město za vytvoření podmínek pro uspořádání akce.

S přáním pěkných prázdnin a dovolených, pozdravem cyklistice zdar, se na viděnou na dalších soutěžích Poháru Melechova těší

autor a hlavní organizátor: Pepa Jukl

